






































„ Történeti Park és Erdei Iskola”Alapítvány 

8621 Zamárdi, Dobó I. 31. 

 

 

Szöveges beszámoló 

a 2013. évben végzett tevékenységrıl 

 

 

Alapítványunk nyilvántartásba vételét követıen 2011. január 5-én kezdte meg tevékenységét. 

Az alapítvány célja, hogy Történeti Parkot és hozzákapcsolódóan Erdei Iskolákat hozzon 

létre.  

Az alapítvány oktató-nevelı tevékenységével segítséget kíván nyújtani a család, mőködı 

képességének megtartásához, valódi társadalmi szerepének betöltéséhez.  Alapítvány úgy 

kívánja tevékenységét komplexen végezni, hogy közben megvalósulhasson a 

betegségmegelızés, valamint az egészség megırzés és a rehabilitáció is.    

 

2012-ben, és 2013-ban is folytatva az elızı évben megkezdett utat, célkitőzésünk az volt ez 

évben is, hogy Kıröshegy községben a volt általános iskola épületében létrehozzunk egy 

Gyermek-és Ifjúsági Táborhelyet, melyet tematikus programokkal erdei iskolaként kívánunk 

mőködtetni. 

2011 februárjában hosszú távú bérleti szerzıdést kötöttünk Kıröshegy önkormányzatával a 

helyi volt általános iskola alsó tagozatos épületére. 

2012 év júliusában benyújtottuk az MVH által meghirdetett „Turisztikai Tevékenységek 

Ösztönzése” címő pályázati kiírásra támogatási kérelmünket. 

Tekintettel arra, hogy az épületben az eredeti funkciótól eltérı tevékenységet is kívánunk 

folytatni, megbízást adtunk az épület áttervezésére. Tervek elkészültek és az építési 

engedélyezési eljárás befejezıdött, az építkezés 2013 júniusában megkezdtük.  

 

A fejlesztési projekt fı célja a gyermek és ifjúsági turizmusban minıségi szálláshelyek és 

kapcsolódó szolgáltatások kialakítása. A település önkormányzatának tulajdonában álló 

ingatlanon lévı, jelenleg használaton kívüli iskolaépület felújítása, abból gyermek-és ifjúsági 

táborhely, erdei iskola és oktatási centrum kialakítása a projekt központi eleme.  

 



A fejlesztési projektet a Balatonföldvár térségében Kıröshegy községben kívánjuk 

megvalósítani, 296. hrsz. alatt lévı, 2708 m2-en elterülı ingatlanon.  

A tervezett projekt során egy „A” kategóriájú Gyermek-és Ifjúsági Táborhelyet hoznánk létre, 

amely eleget tesz minden szempontból az erdei iskola és oktatási centrum kívánalmainak is. 

Az épületben összesen 12 hálószoba lesz kialakítva, 72 fıre. Ebbıl 8 db nyolcszemélyes 

gyerekháló, és 4 db 2 személyes a kísérıknek, ill. oktatóknak.  A szobákon kívül fel lesz 

újítva a 3 oktató terem, konyha, étkezı és természetesen a megfelelı számú mellékhelyiség, 

fürdı. Az épület alkalmas lesz hideg-meleg étel tálalására, felszolgálására és elfogyasztására 

is.  

Az épület környezetét úgy kívánjuk kialakítani, hogy alkalmas legyen kinti tanításra, 

szabadidıs tevékenységekre, játékra. 

Erdei Iskolánk ezeken kívül színvonalas környezetben, korszerő, gyakorlati életre épülı 

tudásanyaggal, felkészült elıadókkal kívánja formálni, oktatni a szolgáltatásainkat igénybe 

vevı gyermekeket, családokat. 

 

Hangsúlyt fektetünk ezen kívül a környezetvédelemre a mindennapokban, mit tehetnek a 

gyerekek környezetünkért? Fontosnak tartjuk az egészség, valamint a természettudatos 

szemlélet kialakulását a fenntarthatóság szellemében. Segítséget kívánunk nyújtani a 

betegségmegelızésben, egészségmegırzésben, rehabilitációban. 

 Fontos szerepet szánunk a szülıkkel való konzultációkra. Törekszünk arra, hogy 

létesítményeinkben szervezett módon megvalósuljon a szülık, gyermekek részére nyújtott 

tanácsadás, a konfliktus kezelés módszereinek tanítása.  

 

Szeretnénk ezen túl, elıre mutató, jövıbe tekintı ismereteket is biztosítani, mint pl. a „Kék 

Gazdaság” innovációnak megismertetése a gyerekekkel és vendégeinkkel. 

 

Részt kívánunk vállalni a jövı nemzedékéért program gyakorlati megvalósításában is. 

  

Alapítványunk tevékenyen és folyamatosan részt vállal Kıröshegy község életében, kitőzött 

céljainak megfelelıen tevékenységével segíti a kultúra, egészségügy, hagyományırzés helyi 

megerısödését, vállalt közhasznú tevékenységeivel szoros összhangban.  

Kiragadva néhány példát a tevékenységek közül és a községünk életébıl, ezek a következık. 



Az alapítvány részt vállalt és részt vett a község életében jelentıs és nagy érdeklıdésre 

számot tartó falunapi rendezvényen, szüreti felvonuláson, hozzájárulva annak sikeréhez. Ezen 

tevékenységét természetesen ez évben is folytatni kívánja. 

Kıröshegy Önkormányzata a KEOP-6.2.0/A/11 pályázati kiírásban a helyi komposztálás 

bevezetésére pályázati pénzt nyert. Fontos szempont volt a kiosztásra kerülı komposztáló 

konténerek használatának, elınyös funkciójának megismerése. Ezen feladtok 

népszerősítésében, oktatásában 2012-ben részt vállalt az alapítvány, 2013-ban pedig nyomon 

követtük a kiosztott konténerek használóinak tevékenységét. 

 

Az alapítvány továbbá, oktatja, népszerősíti, a Pécsi Tudomány Egyetem Közgazdasági 

Karával együttmőködve a kékgazdaság innováció gondolatát és a gyakorlatban hasznosítható 

lehetıségeinek bemutatását. Együttmőködésünk keretében 2013 nyarán a Simonyi Program 

keretében diákok nemzetközi csoportja megvalósíthatósági tanulmányt készített a Történeti 

Park projektünkhöz.  

 

 2011 szeptemberében megalakítottuk alapítványunk Baráti Körét, melynek tagjai önkéntes 

munkájukkal 2013-ban is segítették céljaink megvalósítását (pl. támogatók keresése, 

pályázatfigyelés, építıipari segédmunka, ismeretterjesztés stb.) 

Alapítványunk változatlan, hosszabbtávú célja, hogy Történeti Parkot hozzon létre és 

mőködtesse azt.  

 
Zamárdi, 2014. május 15. 
 
 

 
Ulbert Erzsébet 

kuratórium elnöke 


